Pytania

1.  Posortuj z danego ciągu pierwszych 8 liczb za pomocą kopcowania (kopcowanie zstępujące) oraz sortowania przez zliczanie. Pokaż kolejne fazy. Ponumeruj wartości równe. Który z algorytmów jest stabilny? Podaj oszacowanie średniej i maksymalnej złożoności obliczeniowej obu sortowań.

2.  Weź pierwszych 8 liczb z danego ciągu. Pokaż przebieg algorytmów wyszukiwania sekwencyjnego (indeks) oraz bez powtórzeń (kolejne przedziały) przy wyszukiwaniu wartości równej liczbie o indeksie równym 7 oraz wartości -1 oraz 30. Podaj oszacowanie minimalnej, średniej oraz maksymalnej złożoności każdego z wyszukiwań.

3.  Weź cały ciąg liczb i posortuj go za pomocą zewnętrznego sortowania przez łączenie naturalne. Pokaż kolejne fazy. Ponumeruj wartości równe. Czy algorytm jest stabilny? Podaj oszacowanie średniej złożoności obliczeniowej sortowania. Kiedy należy wybrać sortowanie zewnętrzne?

4.  Zbuduj kolejkę priorytetową z danego ciągu liczb za pomocą algorytmu stogowego wstępującego. Należy pokazać poszczególne fazy tworzenia kolejki.

5.  Zbuduj słownik z danego ciągu liczb. Należy pokazać poszczególne fazy tworzenia słownika.

6.  Zbuduj drzewo binarne z podanego ciągu liczbowego oraz zrównoważ je.

7.  Napisz funkcję ZListy_na_stos dla listy jednokierunkowej nieuporządkowanej wskazywanej przez PoczatekL, która wykonuje następujące czynności:

5.1.  wyszukuje na liście element zawierający wartość Klucz (dowolna definicja danych umieszczonych na liście). 

5.2. odłącza go od listy

5.3. dołącza do stosu wskazywanego przez PoczatekS. 

8*. Na podstawie podanego grafu podaj przebieg algorytmu:

      8.1. w głąb 

      8.2. wszerz
